AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIO/PKETHOI IPOT'PAMU
3a 2024 pik

1160000 Bimnin mononi Ta cniopTy BuKOHaBUOTO KOMiTeTy KOpocTeHChKOT Michkoi paau
(KIMKBK JB(MB)) (HaitvMenyBaHHs TOIOBHOMO PO3NOPSIHHKA KOWITIB MICLEBOTO GIOIXKETY )

1110000 Bimnin mononi ta cnopTy BHKOHaBuOro koMiTeTy KOpocTeHChKoT Michkol panu
(KIMKBK AB(MB)) (HaHMEHYBAHHS BIANOBIAAALHOrO BHKOHABLLA)

1115049 0810 BukoHaHHsA OKpeMHX 3aX0LiB 3 peanizallii coliaNbHOro NPOEKTy «AKTHBHI NapkH - okauii 310poBoi Ykpainmy»
(KITKBK AB(MB)) (KOKBK) (nafiveHyBaHHa SIAKETHOI nporpamu)

3asnaHHs OIOIPKETHOT nporpamu

3aBaaHHs

3abesneueHHs OnJaTH NOCAYT KOOPAMHATOPIB ((paxiBuiB) B pamkax pealizauii npoekTy "AKTHBHI napku-okauii 310poBoi Ykpaitn"

PesynbTaTuBHI NOKa3HHKHM OIOMKETHOT Nporpamy

[Tonepeauiit pik 3BITHHI piK
3aTsBepKeHO . 3arBepivkeHO o
~ . .. [HACKC CIIBBIZTHOILCHHSA - . hmexc CHIBBIAHOLUICHHSR
Ne OnuHHLs | NACTIOPTOM BHOLKETHOI Bukonauo ) - nacnoprom S10KETHOT BukoHano . -
nOKa’;HMKH ) . NOKa3HHKIB NOKA3HHKIB
3/n BHMIpY nporpamm nporpaMH
saranbhuit | cneuianshmnit | saranenuil | cneuianshuil | saranenuit | cncwiansunil | saransumii | cneuianenuit | saraneunit | cnenianeauii | saransuuii cAcUIANbHKI
dona dona hona dhona doun doun couz doua dona onn dona dona
BuroHHHs oxpeMux 3axo4is 3 peanisauii couianbHOIo NpoekTy “"AKTUBHI Napxu-nokaLii 330poBoT YKpaiHu'”
EcbexTusnocTi
1 Cepenna BapriCTs NOCAYIY, WO HAAAE OAUH KOOPAUHATOP rPH. 0.00 0,00 0.00 0.00 0.00 0,00 10 394.44 0.00 10394.44 0.00 1,00 0.00
(dpaxiseub) 3a Micayb poboTu napky
AxkocTi
2 PiBenp 3abesnevenHs napkis BiaC. 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0,00 100.00 0.00 100,00 0.00 1.00 0,00
Po3paxyHok OCHOBHHX napamerpiB OUiHKH
a) pO3paxyHOK CEPEAHbOro IHAEKCY NOKA3HUKIB ePEKTHBHOCTI
I(ed) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,00 100,00
0) po3paxyHOK CEpeaHbOro iHAEKCY TOKA3HUKIB AKOCTI
I(sax) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,00 100,00

B) MOPIBHSAHHSA PE3YJILTATHBHOCTI BIOLKETHOT IPOrpaM i3 NOKA3HMKAMM NONEPeNHiX Nepioain

I(1)=() /0 * 100 = 0,00 = 100,00 0,0000 = 1< 0.85 = 0 6anis

0,00




BuiznayenHsi cTyneHto eeKTHBHOCTI

Kinnesnii pospaxyHok 3aranbHoi epeKTHBHOCTI GIOIKETHOT MPOrpaMH CKIANAETLCS i3 3araIbHOT cymu 0aniB 3a KOXHHM NapamMeTpoM OLIHKH:

E= I(ed) + I(zx) + I(1) = 100,00 + 100,00 + 0,00 = 200,00

Binnosinno n.3.2. MeTonuky 31iiiCHEHHS NOPIBHAIBHOTO aHANI3y edeKTHBHOCTI B0 IKETHHX MpOrpam, siki BUKOHYKOThCS PO3NOPSLIHUKAMH KOLITIB MiCLEBHX OFOIKETIB, [N GIOIKETHHX nporpam,
SIKI HE MICTATB rPYNH Pe3yNIbTATUBHUX TNIOKA3HHKIB ePEKTUBHOCTI 260 AKOCTI, Ta GIOMIKETHHIX Mporpam, Uls AKHX HEMAE AaHMX 3a NonepeaHi GIoKeTHI epiofiy, 3araibHa LiKana aHamiy
e(eKTUBHOCTI GIOIKETHOT NPOrpaMy NOBHMHHA KOPHIYBATHCh. BincyTHiCTb AaHNX s PO3paxyHKy 3MEHLIYE BIAMOBIAHE 3HAYEHHS WKANW eeKTUBHOCTI MPOrpamMu Ha 25

[1py nopiBHAHHI OTPHMAHOrO 3HAUEHHS 31 WIKANOK OUIHKH eheKTHBHOCT] GHOMKETHUX MPOrpamM MOKEMO 3pOGATIRBHCHOBOK, 110 JAaHA MPOrpaMa Mae BHCOKY eeKTHBHICTH

HavanbHuk Binainy priii BAKYJIBUYK

FonosHuii 6yxrantep Ipuna [TETPOBA




